

那須烏山市第2次総合計画（資料編）
正誤表

那須烏山市第2次総合計画（資料編）の「2. 成果指標状況及び主な取組内容（まちづくり編）」において、H27年度実績値に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

該当頁	政策	項目	誤	正
198	政策1-2 公共交通網の充実	3項目目 市民号によるJR烏山線 の利用人数	<u>84</u>	<u>81</u>
200	政策1-6 安全安心なまちづくり の推進	4項目目 防犯ボランティア 団体数	<u>23</u>	<u>25</u>
201	政策2-1 保健・医療の推進	7項目目 健康まつり（健康部門） 参加者数	<u>318</u>	<u>343</u>
201	政策2-1 保健・医療の推進	11項目目 地区組織参加者数	<u>393</u>	<u>918</u>
202	政策2-1 保健・医療の推進	23項目目 レセプト点検効果率	<u>1.08</u>	<u>0.61</u>
212	政策6-3 市民サービスの向上	2項目目 コンビニで受けられる サービスの種類	<u>2</u>	<u>4</u>
213	政策8-1 事務・事業等の見直し	2項目目 目標を達成したチャレ ンジプロジェクトにお ける関連施策の目標値 の達成の割合		<u>32.9</u>
213	政策8-1 事務・事業等の見直し	3項目目 行政手続きにおける オンライン利用率		<u>30.9</u>
213	政策8-1 事務・事業等の見直し	4項目目 外部委託数(全部委託)		<u>15</u>